Test skupina „A“

I. Zaúčtujte účtovné prípady:












predpis

1. Hrubé mzdy zamestnancov .....................................................80 000,- 
521/331

2. Dodávateľskú faktúru za nákup prístroja v sume:

a) cena prístroja .............................................................20 000,-
042/

b) 23% DPH ................................................................... 4 600,-
343/

c) spolu ..........................................................................24 600,-
      /321

3. Škodu na surovine ..................................................................20 000,-
582/122

4. Produkciu výrobkov ...............................................................56 000,-
123/613

5. Nákup ochranných prostriedkov zaplatený v hotovosti .............12 080,-
501/211

6. Tržbu za poskytnuté služby prijatú v hotovosti :

a) tržba ...........................................................................10 000,-
      /602

b) 10% DPH .................................................................... 1 000,-
      /343

c) spolu ...........................................................................11 000,-
211/

7. Bankový výpis – kreditné úroky .................................................2 800,-
221/662

II. Z nasledovných položiek zostavte súvahu, doplňte HV:
1. počítač ..............................................45 000,-

2. dodávatelia.........................................62 000,-




3. nedokončená výroba ..........................82 000,-

4. stravenky .............................................3 000,-

5. rezerva na opravu budovy ..................41 000,-

6. oprávky k počítaču ..............................5 000,-

7. umelecký obraz ................................150 000,-

8. fond bytovej výstavby .........................24 000,-

9. základné imanie .................................200 000,-

10. akcie ...................................................62 000,-

11. faxový papier .........................................2 000,-

12. autorádio ...............................................8 000,-

13. nerozdelený zisk minulých rokov ...........23 000,-

Aktíva



Súvaha k 


Pasíva


1. počítač


  45 000,-
2.dodávatelia

  62 000,-

3. nedok. výroba

  82 000,-
5. rezerva na opr.
  41 000,-

4. stravenky

    3 000,-
8. fond byt.výstavby
  24 000,-

6. oprávky k počítaču
    5 000,-
9. ZI


200 000,-

7. umelecký obraz
150 000,-
13. nerozd.zisk 
  23 000,-


10.akcie


  62 000,-
ZISK


    7 000,-

11. faxový papier

    2 000,-

12. autorádio

    8 000,-


(



357 000,-
(


357 000,-


Test skupina „B“

I. Zaúčtujte účtovné prípady:












predkontácia

1. Vystavenú faktúru odberateľovi za predaj výrobkov:

a) Tržba..........................................................................80 000,-
      /601

b) 10% DPH ................................................................... 8 000,-
      /343

c) spolu ..........................................................................88 000,-
311/

2. Dodávateľskú faktúru za prepravu nakúpeného stroja:

d) cena prepravy.............................................................20 000,-
042/

e) 23% DPH ................................................................... 4 600,-
343/

f) spolu ..........................................................................24 600,-
      /321

3. Schodok v pokladnici.............................................................20 000,-
335/211

4. Bankový výpis - poplatky.........................................................2 800,-
568/221

5. Spotrebovaný materiál ...........................................................56 000,-
501/112

6. Nákup čistiacich prostriedkov zaplatený v hotovosti ............12 080,-
501/211

7. Nákup tovaru zaplatený v hotovosti :

g) cena tovaru................................................................120 000,-
131/

h) 23% DPH ...................................................................27 600,-
343/

i) spolu .........................................................................147 600,-
     /211

II. Z nasledovných položiek zostavte súvahu, doplňte HV:
1. náhradné diely...................................15 000,-

2. bankový úver.....................................52 000,-




3. peniaze v pokladnici..........................12 000,-

4. známky a kolky....................................3 000,-

5. nedeliteľný fond ................................21 000,-

6. inventár.............................................175 000,-

7. pozemok ........... .................................39 000,-

8. oprávky k inventáru.............................24 000,-

9. základné imanie ................................200 000,-

10. nakúpené úverové CP..........................62 000,-

11. sociálny fond .........................................2 000,-

12. záväzky voči zamestnancom zo mzdy..23 000,-

13. zriaďovacie výdavky..............................18 000,-

Aktíva



Súvaha k 


Pasíva


1. náhradné diely

  15 000,-
2. bankový úver
  52 000,-

3. peniaze v pokladnici
  12 000,-
5. nedeliteľný fond
  21 000,-

4. stravenky

   3 000,-
9. ZI


200 000,-

6. oprávky k počítaču
175 000,-
11. sociálny fond
    2 000,-

7. umelecký obraz
  39 000,-
12. záv. voči zamestn.  23 000,-


8. oprávky k inventáru
  24 000,-
13. zriaďovacie výd.
  18 000,-

10.nakúpené úver. CP
  62 000,-
ZISK


  14 000,-


(



330 000,-
(


330 000,-


